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      1.den – Ajka (Maďarsko) 

 

2. den–Ajka 

Tento den proběhl podobně jako den 1., ale pak odpoledne jsme odjeli na 

Balaton se vykoupat. Cestou tam jsem 

si pouštěla filmy. 

 

 

      3. den- Balaton 

Já, můj taťka a mamka jsme jeli obytným autem 

s vozíkem, kde byla čtyřkolka, jsme jeli do Maďarska a 

tam jsme trénovali i s našimi kamarády (Tučkovi a 

Soukupovi).  

Když jsme si všichni vybalili, tak jsem se oblékla do 

oblečení na motocross a jela jsem se rozjezdit 

s Adamem, Honzou a Vojtou. Celý den jsme trénovali, 

když jsme dojezdili, tak jsme se šli vykoupat a udělali 

jsme si nějakou zábavu, například jsme si zahráli všichni 

fotbal, potom jsme si ugrilovali maso a šli jsme spát. 
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Hned, co jsme přijeli do kempu, tak 

jsme si vzali věci na koupání a šli jsme 

se vykoupat. Cestou k vodě jsme si 

koupili zmrzlinu. Když jsme přišli ke 

kase na koupališti, tak jsme zjistili, že 

nemáme dostatek peněz. Museli jsme 

se vrátit do kempu pro zbytek peněz. 

Když jsme se konečně dostali na 

koupaliště, tak jsme si rozdělali 

ručníky. Po chvilce jsme hned běželi 

do vody. Po chvilce tam byla nuda, 

neměli jsme sebou ani míč do vody. 

Naštěstí bylo na břehu dost stánků, a 

tak jsme se ho vydali nakoupit. Nakonec jsme si užili vodní házenou. 

Když jsme pak přišli k autům, tak jsme se šli vysprchovat a mezitím dospělí 

ugrilovali maso, a po chvilce po 

večeři jsme šli spát. 

 

 4. den- Balatongyörök 

Ráno, když jsme se všichni 

probudili, tak jsme se nasnídali a 

vyrazili jsme na výlet na asi 6 -7 km 

vzdálenou rozhlednu. Když jsme 

přišli ke krásné rozhledně, tak jsme 

si udělali nějaké fotky. Když jsme si 

udělali fotky, tak jsme sešli 

z rozhledny dolů a šli jsme 6-7 km 

zpět. Doma jsme se naobědvali a šli jsme se zase vykoupat do Balatonu.  

 

5. den – Harrachov (bobová dráha) 

Kolem oběda jsme vyrazili do Harrachova a ještě, než jsme vyrazili, tak jsme  

nabídli Adamovi, jestli chce pokračovat s námi v dovolené. Tak se ho rodiče 

zeptali, a on řekl ano. A tak jsme ještě vyrazili do Jistebnice, aby si Adam vzal 

věci. A potom jsme ještě jeli k nám domů, abychom doplnili oblečení. 

Odpoledne jsme vyrazili Harrachova, a tam pro mě a pro Adama bylo 

nachystané překvapení - bobová dráha. 

Po bobové dráze jsme vyrazili do 

Polska. 

  



6. den – Mikolajki 

Asi kolem půlnoci jsme zaparkovali na parkovišti, tak 

jsme se chystali na spánek, ale on k nám přišel nějaký 

pán a vypadal hodně zvláštně, a proto když popošel a 

nejspíš na něco čekal, tak jsme se rozhodli, že někam 

kousek popojedeme. Pak ráno, hned co jsme se 

probudili, jsme přejeli do parku, který byl u jezera 

Mikolajka. Prošli jsme si park, dali jsme si oběd a půjčili 

jsme si motorový člun, všichni jsme se vystřídali na 

řízení. 

A večer jsme si udělali procházku podél vody. 

 

7. den- Gižicko 

Přijeli jsme do kempu a pak jsme si udělali výlet na 

kolech. Našli jsme si stezku v lese a cestou jsme 

narazili na vojenskou hradbu, tak jsme 

jeli podél a byli tam i prohlídky, tak jsme 

se rozhodli, že si to projdeme. Tak jsme 

si to všechno prošli a strávili jsme tam 

cca 2 hodiny. Pak jsme popojeli do 

města a tam jsme jeli přes otáčecí most 

pro lodě a čekali jsme přibližně půl 

hodiny, pak jsme hledali nějakou 

benzínku, protože se taťkovi vyfouklo 

kolo. Potom jsme narazili na pouť, tak 

jsme šli na pár atrakcí a pak jsme jeli 

zpět. 

. 

8. den – Jastarnia/poloostrov Hel 

Když jsme přijeli, tak akorát začalo pršet, tak jsme skočili do moře a vykoupali 

jsme se, protože to bylo poměrně teplé a obrovské vlny, prostě krása. 

Pak jsme si uvařili/ugrilovali maso, dali jsme si odpočinek a pak jsme si zahráli 

fotbal. 

A večer jsme si zahráli karty. 

 

 



9.den-poloostrov Hel (Město) 

Hned brzo ráno jdme šli na pláž 

na východ slunce. Po snídani 

jsme se rozhodli, že vezmeme 

kola a pojedeme se kouknout 

do města. Sice to bylo asi 30-

40 km, ale pořád rovinka. Když 

jsme dorazili, tak jsme se šli 

vykoupat, ale zjistili jsme, že ta 

voda je hodne znečištěná, tak 

jsme se na to vykašlali a šli 

jsme se najíst.  

Po jídle jsme zas nasedli na 

kola a jeli jsme podél pobřeží 

po takové dřevěné cestě. Pak jsme narazili na velký starý maják.  

Jelikož se nám nechtělo jet nazpátek na kole, jeli jsme vlakem. 

 

 

10.den- Jastarnia/konec 

Ráno jsme se nasnídali a šli jsme se na celý den koupat, na pláži jsme tátu zahrabali do 

písku. A odpoledne jsme se sbalili a pomalu jeli domů. 

 


